Problemas de Matematicas

Ana tiene 18€ y Juan tiene 6€. ¢Cuantos euros debe darle Ana a Juan para que
ambos tengan la misma cantidad? (RI1)

Datos Dibujo Calculo

Maria tiene 25 canicas y Pedro tiene 11 canicas. éCuantas canicas debe recibir
Pedro de Maria para que ambos tengan el mismo numero de canicas? (RI1)

Datos Dibujo Calculo

Juan Carlos Sarmiento Montoro



Problemas de Matematicas:

Luis tiene inicialmente 8 cromos. Después de que Sofia le da algunos cromos,
ambos tienen la misma cantidad. Si Sofia le dio a Luis 5 cromos, écuantos
cromos tenia Sofia al principio? (RI3)

Datos Dibujo Calculo

Carlos tiene 7 coches de juguete. Si Marta le dio algunos coches a Carlos y
ahora ambos tienen la misma cantidad, y sabemos que Carlos recibié 3 coches
de Marta, {cuantos coches tenia Marta inicialmente? (RI4)

Datos Dibujo Calculo

Juan Carlos Sarmiento Montoro



Problemas de Matematicas:

Sara tenia 22 pegatinas. Después de darle algunas pegatinas a Pablo, Sara se
quedd con menos pegatinas, pero ahora ambos tienen la misma cantidad. Si
Sara le dio 6 pegatinas a Pablo, écuantas pegatinas tenia Pablo al principio?
(RIS)

Datos Dibujo Calculo

David tiene 10 caramelos. Después de recibir algunos caramelos de Elena,
ambos tienen la misma cantidad. Si David recibido 4 caramelos de Elena,
écuantos caramelos tenia Elena al principio? (RI6)

Datos Dibujo Calculo

Juan Carlos Sarmiento Montoro



